

加气站私自上调燃气价格 部分出租车停运表达不满

物价局:已经通知加气站将价格调回原位

信阳消息(记者 张方志)昨日上午 10 时以后,市民们发现一个奇怪的现象:原来穿梭在申城大街小巷的出租车突然少了许多。11 时以后,市区各条马路旁等待出租车的市民随处可见,他们都在焦急地等待出租车的到来,可是平时一辆接一辆疾驰而过的出租车最终还是没有出现。出租车都到哪里去了?市民们都在互相询问。

“加气站随便涨价,一些出租车今天停止运营表示抗议,现在好多车都停在加气站门口呢!”出租车司机陈金富告诉记者。

车用燃气涨 0.3 元/m³

“昨天加气站工作人员突然告诉我们,说今天气价上调,今天早上一看,果然涨了 0.3 元/m³。这样一来,我们每天要多出二三十元的气费,大热天的以为我们挣钱容易啊?”车牌号为豫 ST0Axx 的出租车司机告诉记者,“他们不告诉我们涨价的原因,也不出具涨价的文件,说涨就涨,自作主张,我们当然不愿意。”

出租车司机陈其发告诉记者,车用燃气涨价,如果有依据,他们是可以接受的,可是现在加气站没有出示任何涨价的相关文件,完全是自主涨价,所以出租车师傅们现在都很难淡定。“停止运营,我们也有损失,可是我们必须得这样以示抗议,如果我们不停运,那就得继续去加气站加气,可是一加气每立方米就得多出 0.3 元。”

加气站:

涨价是由国家发改委下决定的

那么车用燃气为什么要涨价呢?一次性上涨 0.3 元的依据又是什么

么呢?对此记者采访了信阳富地车用燃气有限公司负责人王伟。

在电话中,王伟只是告诉记者,燃气公司上调车用燃气价格是有依据的,这个依据就是国家发改委下发的《国家发展改革委关于调整天然气价格的通知》(发改价格[2013]1246 号),至于其他的问题便不再多说。

随后,记者在网上海查了《国家发展改革委关于调整天然气价格的通知》(下称《通知》)。《通知》对天然气价格的调整做了具体安排。

(一)增量气门站价格按照广东、广西试点方案中的计价办法,一步调整到 2012 年下半年以来可替代能源价格 85% 的水平,并不再按用途进行分类。广东、广西增量气实际门站价格暂按试点方案执行。

(二)存量气门站价格适当提高。其中,化肥用气在现行门站价格基础上实际提价幅度最高不超过每千立方米 250 元;其他用户用气在现行门站价格基础上实际提价幅度最高不超过每千立方米 400 元。

(三)居民用气价格不作调整。存量气和增量气中居民用气门站价格此次均不作调整。2013 年新增加城市居民用气价格按该省存量气门站价格政策执行。

(四)实施时间。上述方案自 2013 年 7 月 10 日起执行。

根据《通知》内容来看,非民用天然气价格上调是肯定的,但是对于上调的幅度,《通知》说:各地要加强成本监审,从紧核定省内管道运输价格和配气价格,综合考虑天然

气采购成本,兼顾用户承受能力,合理安排非居民天然气销售价格;结合当地实际,在保持天然气竞争优势的前提下,合理安排车用天然气销售价格……

由此看来,我市车用天然气的涨幅程度要根据我市实际情况进行。那么根据实际,我市车用天然气上调的幅度到底是多少呢?

物价办:

涨价违规,已通知调回原位

市物价局工商价格管理科汤科长告诉记者,目前我市车用天然气价格调整幅度还没有确定。“现在省发改委正在对此进行计算,各个地市车用天然气涨价幅度的出台尚需时日。”汤科长说,“在涨价幅度没有出来的时候,信阳富地车用燃气有限公司就已经上调了 0.3 元/m³,这肯定是违规的。对此,物价部门已经对其下发了通知,要求其将车用天然气价格调回原来的价位,也就是 3.61/m³。如果他们不执行,我们将对其进行查处。”

汤科长告诉记者,由于天然气门站价格已经上调,车用天然气的价格肯定也会上调,但上调幅度也并不一定是现在的 0.3 元/m³。“到时候上级发改部门一旦下发了调整幅度,无论是高于 0.3 元/m³ 这个幅度,还是低于 0.3 元/m³ 这个幅度,我们都必须严格执行,不打折扣。”

另据信阳富地车用燃气有限公司的供应商信阳富地燃气有限公司负责人周雪介绍,他们目前供应给信阳富地车用燃气有限公司的天然气还是按照以前的价格,并没有涨价。

虽然我市出台了相关条例禁止市民在南湾湖游泳,相关职能部门也采取了监管措施,但是,本报记者在暗访中发现——

南湾游泳竟有“捷径”



用以载客去南湾湖游泳的船只

信阳消息(记者 张勇 杨长喜)近期,我市酷暑难当,游泳又成了市民热议的话题。在信阳人民的“大水缸”中游泳引发市民诟病,因此,我市出台了《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》,各职能部门也采取隔离措施后等。近期,南湾湖禁泳落实情况如何?7 月 10 日,记者到南湾湖周边进行了暗访。

大坝附近没有发现有人游泳

记者乘车沿湖东大道向西南行进,在贤小小学西面不远的大门处,记者看到墙上贴有“禁泳”宣传条幅。进入大门继续向西走,到南湾湖边上的两个小岛(市民称之为燕尾岛)的人口处,安装了两个大铁栅栏门,大门紧锁,车辆和行人无法进入。

记者的车刚一停下来,大门旁几个不明身份的人就围了上来,“大门不让进,大坝和这些小岛周边严禁游泳,执法人员经常来检查,你就是掏一万元钱,也不能让你在这岛里游泳。”一名身穿红上衣的中年男子对记者说。记者随后往湖中瞭望,确实没有发现有人在南湾湖中游泳。

到湖中游泳须走“捷径”

“大门紧锁,想到湖中游泳咋办?”记者问那男子。“这山上不能游泳,但是我可以开船送你们到离这稍远一点的水域游泳,送一趟来回 150 元,游泳圈免费使用,你们的车停在这,我们有人免费给你看车。”这名男子说。

据该男子介绍,150 元包括送客人在湖中游玩,送到燕尾岛、猴岛、鸟岛等湖中岛屿上吃地锅饭等,想咋玩咋玩。“大门锁着到不了水库咋坐船?”记者问。“没关系,我有钥匙能开门。我这就开门,你们把车停好,咱这就去坐船。”这名男子边从兜里掏出一大串钥匙边催促着。

“你们咋有大门的钥匙呀?大门不是执法人员看着的吗?”记者问道。“我们和执法部门搞好了关系,这两个门我们都能打开,其他和执法人员没关系的人是开不了这个门的。”该男子如是说。

记者随后以“第一次来探探路,没准备好,下次再来”为由离开。当记者乘坐车辆准备离开时,一名中年妇女忙掏出一名片递给记者:“想来玩可以打我的电话提前联系!”

4K 雷雨交加:长虹 U-MAX 客厅电视成功突围

最高七星智商水平的长虹 U-MAX 客厅电视,其 B、C 系列产品日前又荣获由权威机构评选的“最佳观影客厅电视”,观影水平达到了行业最高的五星级。

探 4K 电视发展的“三优三劣”

业内专家曾预测,4K 超清将成为今年平板电视行业的核心趋势,甚至有望成为引导全球电视行业摆脱困局的新增长点。这样的预测是有原因的,目前 4K 电视的发展具备以下三大优势:

第一,让电视机回归画质时代。4K 技术的出现既解决了电视尺寸趋大所带来的图像清晰度不足的问题,又极大提高了 3D 显示效果。第二,4K 技术是对彩电行业标准的重新定义。继“3D、智能”之后,“4K”当仁不让成为今年电视领域的时髦技术,而和前者不同的是,4K 技术已经作为一个高清规格被国际电信联盟纳入规范,所以,围绕 4K 技术

未来将有一套相对完整的规范出现。第三,4K 电视将影响整个平板电视行业发展。4K 电视的蓬勃发展,将会从末端开始推动整个产业链的革新。

但是,目前 4K 电视发展仍然存在不少挑战,主要表现为:价格偏高,片源不足,国内 4K 电视市场缺乏国家级的统一标准三个方面的问题。虽然针对上述问题,主流彩电制造企业正在积极应对,但离消费者能够接受和期望的目标仍有差距。

而正是三大优势所带来的机遇与三大不足所带来的挑战,才更加显示出了 4K 电视庞大的市场潜力。同时,也就难怪长虹 U-MAX 客厅电视深得“技术控”、“发烧友”们广泛追捧了。

看 U-MAX 和 IMAX 的“三同三更”

为了让消费者更容易体验到 U-MAX 客厅电视所带来的革命性视听效果,长虹发起了“迎接客厅生活新

时代”的微博活动,在广大网友的参与热潮中,一篇题为《U-MAX 和 IMAX 的三同三更》的博文精辟概括总结了长虹 U-MAX 客厅电视成为“最佳观影客厅电视”的原因。“长虹 U-MAX 客厅电视与 IMAX 一样拥有清晰的画面、震撼的音效以及超大屏幕的观感。”此外,它还具备 IMAX 电影没有的“更自由私密、更智能、更省钱”的特点。”网友这样写道。

目前,在平板电视领域,普通的超高清显示,在信号传输过程中可能会造成一定程度的缺损。为了尽量减小损失,长虹 U-MAX 客厅电视采用了视网膜级别的超清显示屏,并依靠全程 4Kx2K 无损处理技术,有效处理内部信号,真正达到 8 倍画质的提升。

此外,长虹 U-MAX 客厅电视全系搭载了首创内置的“U-MAX 客厅放映系统”,其图像、声音和字幕从解码、内部传输、显示的全过

程,模拟 IMAX 巨幕电影的放映原理,加上其主推的 65 英寸的超大屏幕,让消费者在客厅也能感受到 IMAX 影院震撼的效果。

有消费者会问,像这样高端的电视产品,价格是不是很贵呢?其实不然。据悉,长虹目前正联合亚兴电器举行“旧家电换购物卡”的推广活动,活动中会有多款产品作出优惠让利,旧家电最高可换 1000 元购物卡。活动期间,只需要购买普通智能电视的价格便可以买到 5 星级最佳观影和 7 星级最牛智能的“双料冠军”产品,长虹 U-MAX 客厅电视的确是性价比非常高。

从画质水平、观影体验、人工智能、语音操控等多个方面综合考量,在这个 4K 技术雷雨交加的时期,凭借着智能时代积攒的长期优势,以及 4K 超清显示技术上的先人一步,长虹 U-MAX 客厅电视已然成功突围。(洋洋)



作为今年平板电视市场新贵,4K 电视无疑成为聚光灯下的焦点。而和所有新生事物一样,4K 电视的发展之路充满机遇与挑战,其未来面临的发展困境,就像今年入夏以来南方的天气一样,可谓“雷雨交加”。不过,国内领军企业长虹凭借其在 4K 电视、智能电视领域的技术优势已经成功突围。据悉,拥有业内

声明

兹有天安保险股份有限公司信阳中心支公司息县营销服务部营业执照正本(注册号:411528000002340),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有河南万达路桥集团有限公司安全生产许可证副本(编号:豫JZ安许证字[2006]140114),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市创亿轻质保温材料厂发票专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有陈超英的食品流通许可证正本(证号:SP4115021050010527),因不慎丢失,特声明作废。